



Kołaczkowo, 2020-08-17

OOG.1431.1.33.2020

Pan Adam Szulc
Szulc Efekt Sp. Z o.o.
ul. Poligonowa 1
04-051 Warszawa

W odpowiedzi na wiosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 06.08.2020r. przedstawiam odpowiedzi na poniższe pytania:

1) Jaką kwotę w ciągu ostatnich 5 miesięcy wydatkowała gmina na zakup środków do dezynfekcji rąk - tzw. metodą wcierania? Wnioskodawca ma na myśli w tym przypadku wszystkie - chemiczne środki dezynfekcyjne i antyseptyczne - stosowane przez Urząd do higienicznej dezynfekcji rąk metodą wcierania.

Odpowiedź

W okresie ostatnich 5 m-cy Urząd Gminy w Kołaczkwie wraz z jednostkami organizacyjnymi wydatkował na zakup środków do dezynfekcji rąk kwotę 6387,05 zł.

2) W trybie wyżej podanych podstaw prawnych wnosimy o udzielenie informacji publicznej kto jest ostatecznym użytkownikiem, płynów do dezynfekcji zakupowanych przez Urząd Gminy? Wnioskodawca ma na myśli w tym przypadku inter alia: Urzędników, Interesantów, Uczniów w szkołach (czasami szkoły realizują tego typu zakupy samoistnie z pominięciem Urzędu Gminy), Osoby odwiedzające jednostki kultury, Pensjonariusze gminnych domów pomocy społecznej, Innych odbiorców - jakich? etc

Odpowiedź

Użytkownikami zakupionych środków są pracownicy urzędu, pracownicy jednostek organizacyjnych, interesanci, uczniowie.

3) Czy wszystkie zakupywane środki dezynfekcyjne spełniają normy PN-EN 1500:2013?

Odpowiedź

Gmina Kołaczkowo nie posiada wiedzy czy zakupione środki spełniają normę PN-EN 1500:2013 (brak danych na etykiecie).

4) Czy urząd dba o komfort Osób/Dzieci dezynfekujących permanentnie dłonie wymagając aby w płynach do dezynfekcji znajdowały się odpowiedniej jakości środki nawilżające ?

Odpowiedź

Środki do dezynfekcji rąk zostały dopuszczone do sprzedaży i w naszej ocenie spełniają kryteria jakościowe.

5) W kontekście wyżej powołanego pytania - jeżeli odbiorcami płynów dezynfekcyjnych są również uczniowie szkół lub dzieci w przedszkolu nadzorowanym przez Gminę - czy Zamawiający (Gmina) stosuje jakieś inne dodatkowe kryteria doboru płynów dezynfekujących - tak aby zapobiegać niepożądanym skutkom permanentnego stosowania środków do dezynfekcji rąk u odbiorców szczególnie wrażliwych ?

Odpowiedź

Nie stosowano dodatkowych kryteriów doboru płynów dezynfekujących.

6) Czy zakupywane przez Gminę środki do dezynfekcji posiadają pozwolenie na wprowadzenie do obrotu (..) standardowe czy tymczasowe ?

Odpowiedź

Brak danych.

WÓJT
Waszak
Teresa Waszak

Otrzymują:

1. Adresat
 2. a/a
-